



МЫ СОСЕДИ



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

НАШ КАНДИДАТ

НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ ДЁМКИН



работы во главе предприятия. Это и реконструкция производства, и выход завода из жестких экономических кризисов. Сегодня ПЗСП - крупнейшая строительная компания в Прикамье, безоговорочный лидер по доверию пермяков, многократный победитель всероссийских конкурсов «Лучшая строительная организация», «1000 лучших предприятий России». С применением продукции ПЗСП строится более половины всего жилья в Пермском крае.

Ещё одно направление деятельности Николая Дёмкина - попечительство. Николай Иванович оказывает весомую помощь школам и детскими садами Дзержинского района. Поддерживает пенсионеров, делает многое для детей и молодежи. Из года в год организует работы по благоустройству района.

Председатель попечительского совета МОУ «Детский дом №2», член попечительского совета гимназии №4 им. Братьев Каменских - эти должности говорят о многом. За многолетнюю попечительскую деятельность в сфере образования, за заслуги в деле воспитания подрастающего поколения Н.И. Дёмкин удостоен звания «Почётный работник общего образования Российской Федерации», признан победителем областного конкурса «Попечитель образования - 2005».

Награждён орденом Русской Православной Церкви Преподобного Сергия Радонежского III степени за строительство храма Иконы Божией Матери «Неупиваемая чаша». Также является членом комитета по экономической политике и природопользованию, членом постоянно действующей рабочей группы по рассмотрению вопросов развития общественной инфраструктуры. Входит в состав фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании Пермского края, является членом Президиума регионального политического Совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В декабре 2001 года генеральный директор ОАО ПЗСП, Заслуженный строитель Российской Федерации Николай Дёмкин был избран депутатом Законодательного Собрания Пермской области. В 2006 при поддержке более 70% избирателей Дзержинского района избран депутатом Законодательного Собрания Пермского края. В краевом парламенте создал и возглавил комиссию по вопросам строительства, градостроительного регулирования, промышленности строительных материалов. Инициировал разработку и принятие ряда важнейших документов: краевой целевой программы обеспечения жильем молодых семей в Пермском крае на 2011 - 2015 гг., приоритетного регионального проекта по переселению жителей Пермского края из ветхих и аварийных домов «Достойное жилье», закона «О градостроительной деятельности в Пермском крае».

Также является членом комитета по экономической политике и природопользованию, членом постоянно действующей рабочей группы по рассмотрению вопросов развития общественной инфраструктуры. Входит в состав фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании Пермского края, является членом Президиума регионального политического Совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Женат, воспитал двоих сыновей.

Родился 21 июля 1950 года в шахтёрском посёлке Усьва Губахинского района Пермской области. Окончив в 1967 году 10 классов в школе №9 г. Кизела, поступил на работу в Кизеловскую геологоразведочную партию учеником электрика, где и работал до армии.

1968-1970 гг. - срочная служба в дальней авиации Тихоокеанского флота. Закончив службу в звании сержанта, вернулся на работу в Кизеловскую ГРП электриком 4 разряда.

В 1971 году переехал на постоянное место жительства в Пермь, где начал работать на Пермском заводе силикатных панелей формовщиком. Затем в трудовой книжке появились записи: мастер, заместитель начальника цеха, начальник цеха, начальник отдела капитального строительства, заместитель директора по капитальному строительству.

В 1989 году на общем собрании трудового коллектива Николай Дёмкин был избран генеральным директором завода.

Окончил железнодорожный техникум, Пермский государственный технический университет по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

Позади 22 года



Благоустройство Дзержинского района – одно из основных направлений работы депутата Николая Дёмкина

В ЭТОМ НОМЕРЕ

● **Вертикаль Николая Дёмкина**
Что Николай Дёмкин считает самым значимым в депутатской работе? И почему он уверен, что на предстоящих выборах правильным решением будет поддержать «Единую Россию»? Серьёзный разговор об этом и многом другом - на страницах 2 и 3.

● **За безопасность и порядок!**
В сентябре сотрудники группы содействия полиции Пермского завода силикатных панелей более 50 раз выезжали на места преступлений и бытовых правонарушений на Парковом и ДКЖ. Читайте материал на странице 3.



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №3 – ЭТО:

- **9 микрорайонов:** Заречный, Комсомольский, Акуловский, Пролетарский, Центральный, Светлый, Плехановский, ДКЖ, часть Паркового.
- **Более 80 тысяч жителей.**
- **Более 67 тысяч избирателей, из них 20 тысяч пенсионеров.**
- **14 школ**, в которых обучаются около 9 000 учеников.
- **18 детских садов**, которые посещают более 3 500 ребятишек.
- **Пермский государственный национальный исследовательский университет** (бывший ПГУ).
- **3 больницы и 11 поликлиник.**
- **Средиградообразующих предприятий округа:** Свердловская железная дорога, Пермский завод силикатных панелей.

- **Улицы:** Абаканская; Ак. Вавилова; Ак. Павлова; Бажова; Барамзиой; Белоевская; Боровая; Братьев Черепановых; Букирева; Вагонная; В. Каменского; Ветлужская; Высоковольтная; Гатчинская; Ген. Наумова; Генкея; Герцена; Голова (1-9А, 11, 13А); Горная; Гремячинская; Грузинская; Детская; Дзержинского; Докучаева; Доскошальная; Екатерининская (165-171 - нечёт. стор., 196-224Ж); Заречная; Источная; пер. Каслинский; Кирова (224-232); Ключевая 3-я; Коллективная; ш. Космонавтов (100-108); Костычева; Кочегаров; Красноборская 1-я; Красноборская 2-я; Красноводская; Крисанова (3-29 - нечёт. стор., 59-71); Кронштадтская; Кустарная; пер. Ленвинский; Ленина (57-83 - нечёт. стор., 84-102); Лепешинской; Локомотивная; пер. Лузанский; Луначарского (128-135); Майкопская; Малкова; М. Загуменных; Машинистов; Моршанская; Мостопоеzd 452; Набережная; Надеждинская; Нижнетавдинская; Низовская; ОПМС-14; Окулова (61-69); Орджоникидзе (117-185); Папанинцев; пр. Парковый (25А-25Г, 31/1, 33, 35, 37А-37Г, 39, 41А-41Г, 43-45В); Переселенческая (101-113); Петропавловская (60-88 - чёт. стор., 97-123); Плеханова (2-63А, 69); Подгорная (8-82 - чёт. стор., 105); Путейская; Путейская 2-я; Пушкина (127А-137 - нечёт. стор.); Рабочая; Решетникова; Сданщина; С. Колотыгина; Сеченова; Слаговородская; Советская (128-152 - чёт. стор.); Сортировочная 1-я; С. Ковалевской; Сочинская; Стрелочников; Толмачёва; Транспортная; Тувинская; Углеруральская; Хабаровская; Хохрякова; Шоссейная 2-я; Электровозная; Энгельса; Якуба Коласа проезд.

ТЕМА НОМЕРА

ВЕРТИКАЛЬ

Николай Иванович Дёмкин - человек, который умеет работать даже не на два, а на три «фрона». Он долгие годы возглавляет предприятие, которое является лидером строительной отрасли Прикамья, и от стабильной работы которого зависит жизнь в Дзержинском районе города. Он - один из самых уважаемых и опытных депутатов Законодательного собрания Пермского края. На его счету - ряд полезных и нужных законов, которые реально помогли тысячам жителей Прикамья. Таков результат работы Дёмыкина-законодателя. Наконец, Николай Дёмыкин создал в Дзержинском районе уникальную систему депутатской работы, которая позволяет решать сотни больших и малых вопросов, волнующих людей.



Его знают. Его работу видят каждый день тысячи людей. Ему нет нужды лишний раз что-то обещать и доказывать - он уже много лет проводит планомерную работу, которая не останавливается ни на день. Вот почему интервью с Николаем Ивановичем Дёмыкиным - это не традиционный предвыборный жанр «отчёт - планы», а большой и серьёзный разговор о нашей жизни.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ИНТРИГА: НА КОГО РАССЧИТЬВАТЬ?

- Николай Иванович, вы идёте на выборы по одномандатному избирательному округу, и одновременно - первым по партийному списку «Единой России». Почему именно от этой партии?

- Тот факт, что я иду на выборы как кандидат-одномандатник, объясняется просто. Я уже более десяти лет работаю в избирательном округе №3, знаю его досконально. За эти годы сделано многое и, судя по отзывам, люди видят и ценят эти дела. Так что своим выдвижением я говорю: буду и дальше продолжать работу.

Что касается партийной принадлежности, могу объяснить и это. «Единая Россия» сегодня - это единственная партия, с которой считается исполнительная власть. В партии состоит 2 миллиона человек, и это люди уважаемые, состоявшиеся, зарекомендовавшие себя в обществе реальными достижениями. Это реальная сила, с которой нельзя не считаться. Только эта партия сегодня способна на равных вести диалог с правительством, формировать реальные программы и получать под них серьёзные средства...

струкцию дорог, и строительство центра сердечно-сосудистой хирургии. Не за горами - реконструкция Дворца спорта «Орлёнок», новое здание Театра оперы и балета, Пермской художественной галереи, строительство «Белкомура»... На строительство детских садов в России с начала 2012 года из федерального бюджета будет выделено 9 млрд. рублей, что позволит создать 20 тысяч новых дошкольных мест. Это я перечисляю проекты, которые партия уже включила в федеральные программы на ближайшие годы. Таких примеров множественно.

Скажите, кому из партий это под силу? Реально, а не на словах? Кто ещё сможет не критиковать всё и всех на свете, а заниматься каждодневной кропотливой работой, доказывать с цифрами и аргументами необходимость этих вложений? Нет таких партий.

- Почему же вы думаете, что это не под силу другим существующим партиям?

- Малы они, слабы. Что они могут предъявить избирателям в качестве реальных достижений? Только ругают всё, что делается не ими, да раздают направо и налево невыполнимые обещания. Почему невыполнимые? Да потому, что российский бюджет - это не скатерть-самобранка, и сделать «всё и сразу» невозможно при всем желании. Мы

«Единая Россия» сегодня - это единственная политическая сила, с которой считается власть. Только эта партия сегодня способна на равных вести диалог с правительством, формировать реальные программы и получать под них серьёзные средства...

ведь не в сказке живем. Поэтому я лично расцениваю все их обещания как чистую демагогию и популизм.

Нет у нас второй партии, сопоставимой по силе и влиянию с «Единой Россией». Нет и лидеров, сопоставимых по популярности с Владимиром Путиным и Дмитрием Медведевым, которые могли бы возглавить альтернативную партию - это факт.

Я говорю это с большим и искренним сожалением. Являясь членом «Единой России», я при этом честно заявляю: нужна вторая сильная партия, способная конкурировать, предлагать альтернативные решения, иной взгляд. Только в такой партийной конкуренции возникает оптимальное политическое устройство страны. Нынешняя структура - одна доминирующую

щая партия и множество «партий-карликов» не идёт на пользу стране, избирателям.

Но, видимо, должно пройти ещё время, чтобы появились новые лидеры, сформировалась новая сила. В конце концов, в развитых странах с устойчивыми парламентскими традициями двухпартийная система формировалась 250-300 лет. Надеюсь, мы пройдём этот путь быстрее.

- Но ведь не вся критика в адрес «Единой России» - голословная и пустая. Партия не застрахована от ошибок. И эти ошибки дают карты в руки тем, кто потом заявляет: у нас всё плохо!

- От ошибок, как известно, застрахован лишь тот, кто ничего не делает. Но тем партиям, которые сейчас бравируют подобными лозунгами, могу напомнить конец 80-х и начало 90-х. Те самые, сегодня уже основательно забытые, талоны, очереди, пустые прилавки. Полный развал социальной сферы, остановка целых отраслей производства, невыплата по полгода заработных плат, пенсий и пособий, разгул преступности - ведь все это происходило на наших глазах, еще совсем недавно! И что бы ни говорили те, кому больше нечего сказать - сейчас такого у нас нет.

Страна и край развиваются. Доходы населения пусть не так быстро, как хотелось бы, но растут. Регулярно выплачиваются «бюджетные» зарплаты и пенсии, и они тоже растут. Скажем, только за этот

год зарплата учителей выросла на 30% - и наша задача -

сделать все для того, чтобы этот рост не останавливался: если в 2011 году по инициативе «Единой России» на эти цели дополнительно было выделено более 400 млн рублей, то в 2012 году запланировано уже более 1 млрд рублей. Строятся дороги, больницы получают новое оборудование, ремонтируются школы.

Проблем, конечно - тоже всё ещё вагон и маленькая тележка. Но и разбираться с ними нужно спокойно, вдумчиво, ответственно. Хватит с нас рискованных экспериментов, шараханий влево-вправо. Для устойчивого развития стране нужна стабильность.

- И всё же. Не секрет, что есть в «Единой России» те, кто использует своё положение лишь в сугубо лич-

ных целях, и даже не пытаются скрывать, что дела страны и людей им - глубоко «по барабану». Вы не согласны?

- Согласен. Есть такие люди, которым даже руки подавать не хочется. Которые в любую партию готовы вступить, чтобы набивать свой карман. Есть они и в «Единой России». И это тоже одна из издержек силы партии, которой не противостоит альтернативная сила. Кое-кто хочет «прислониться» к этой силе и использовать её как инструмент в своих интересах. А некоторые из них вообще считают, что членство в партии - это некая индульгенция, которая защитит их от преследования за любые преступления. Но приведите мне хотя бы один пример, когда «Единая Россия» защитила состоящего в её рядах человека, уличённого в воровстве. лично я таких примеров не знаю. Зато знаю, с какой скоростью вылетали из партии те, кто оказался нечист на руку.

Безусловно, и Владимир Путин, и Дмитрий Медведев прекрасно понимают, что партию нужно обновлять. И их инициатива по созданию Общероссийского Народного Фронта - это как раз ни что иное как стремление обновить страну и партию с помощью новых людей. Тех, кто имеет неизвестную репутацию, кто в жизни чего-то достиг, кто знает и уважают люди. Пусть они не члены партии, но за ними - реальные дела и реальная поддержка народа. Такие новые лидеры стране и краю очень нужны.

Эти «новобранцы» - уже сегодня в партийных списках и в числе кандидатов-одномандатников. Уверяю вас, наши избиратели очень неплохо разбираются в том, кто реально работал в качестве депутата, а кто просто «просиживал штаны» и набивал свои карманы. Таких они заменят на нынешних выборах, избрав более ответственных и энергичных.

ПЯТИЛЕТКА ЗАКОНОДАТЕЛЯ

- Ну, что касается вас лично, то вы явно из «энергичных». Известно, что в Законодательном Собрании Николай Дёмыкин - один из самых активных и деятельных депутатов. Перечислите все ваши законодательные инициативы - газеты не хватят. Поэтому скажите, Николай Иванович, какие законы из тех, что вы «продвигали», вы считаете наиболее значимыми?

- Наверное, логично, что я в первую очередь занимался законотворческой работой в том направлении, в котором могу считаться специалистом. Я являюсь председателем постоянной депутатской комиссии по вопросам строительства, градостроительного регулирования, промышленности строительных материалов в Пермском крае. То есть участвовал в решении вопросов, связанных с жильём, земельными отношениями, градостроительной деятельностью, расселением аварийных и ветхих домов.

Активно участвовал в разработке и принятии краевой целевой программы обеспечения жильем молодых семей в Пермском крае на 2011-2015 годы. Программа работала и раньше, более тысячи молодых семей смогли получить жильё с ее помощью.

Время показало, что программа востребована, желающих принять в ней участие очень много, и мы решили продлить её действие.

Очень «горячая» тема - расселение ветхого и аварийного жилья, а также капитальный ремонт домов. Проблема настолько масштабная, что только силами городского и краевого бюджета её не решить, нужно было привлечь средства федерального бюджета. Для этого был создан приоритетный региональный проект «Достойное жильё». В течение 2008-2010 годов в его рамках при деятельности поддержке «Единой России» удалось привлечь на расселение

«В 2011 году на повышение учительских зарплат в Прикамье было выделено более 400 млн. рублей. В 2012 году на эти цели запланировано более 1 млрд. рублей».

ветхого жилья и на капитальный ремонт многоквартирных домов 5,3 млрд. рублей. Из аварийного жилья в благоустроенные квартиры переехали более 6 тыс. жителей Прикамья.

- Непонятно - это много или мало? Не раз приходилось слышать, что наше жильё ветшает быстрее, чем мы успеваем его расселять или ремонтировать...

- Чтобы пояснить, назову лишь несколько цифр. В 2009-2010 годах из федерального бюджета на эти цели только в Пермь поступило около 1 млрд. рублей. Это позволило расселить порядка 45 тыс. кв. метров - то есть около 2 тыс. квартир. Сегодня из 120 тыс. кв. метров пермского жилья, признанного аварийным, около 70% уже охвачено программами по сносу и расселению и в ближайшее время будет ликвидировано.

Так что темпы заданы хорошие. Ту тенденцию, которую мы обозначили, удалось переломить. Нам важно не потерять эти темпы, и это как раз одна из главных задач, которые я ставлю перед собой на следующий срок работы в ЗС.

- Николай Иванович, большой ажиотаж вызывала федеральная инициатива о бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям. Известно, что в ряде регионов страны (скажем, в соседнем Кирове), приняли соответствующие законы на ре-

ТЕМА НОМЕРА

НИКОЛАЯ ДЁМКИНА



Долгострой по ул. Танцорова, 29 ПЗСП достроил за 8 месяцев. Все дольщики получили ключи от квартир.

гиональном уровне. А наши законодатели что-то с этим не спешат. Почему?

- Здесь можно сделать небольшое отступление - как раз-таки о том, как подходят к своей работе те или иные партии. Президентскую инициативу очень быстро подхватила одна из партий, представленных в нашем Законодательном Собрании. Быстро написали законопроект, быстро вынесли его на рассмотрение депутатов. Много и с удовольствием рассказывали об этом в газетах и по телевидению. А «пропалившись», так же быстро забыли об этом законопроекте. При этом законопроект в том виде, как он подавался - абсолютно пустой и бесполезный. Мы же хотим сделать так, чтобы инициатива действительно работала, а не была выполнена формально. Давайте попробуем разобраться: много ли наших многодетных семей смогут использовать участок по назначению - построить там дом?

- **Вряд ли. Это ведь дорогое удовольствие. Построить добротный дом для большой семьи стоит, на первое, порядка 3 млн рублей.**

- Если не больше, учитывая затраты на подведение газа, электричества, водоснабжение, канализацию и пр. Хорошо понимая все эти тонкости, я подготовил и внёс поправки в законопроект «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае». Эти поправки предусматривают обязательное обеспечение участков необходимой инженерной инфраструктурой.

Тогда участок станет дей-

тых дольщиков. Известно, что ПЗСП даже достраивал некоторые дома за обанкротившимися фирмами, чтобы дольщики всё же получили своё жильё. А может ли краевое Законодательное Собрание сделать так, чтобы эта проблема у нас не повторилась?

- Эта проблема состоит из двух. Во-первых, сами люди, которые собираются становиться участниками долевого строительства, должны сначала хорошо подумать, кому они доверяют свои деньги. Если фирмы-застройщики ещё вчера не существовало, где гарантия, что она вообще знает о том, что такое строительство? А слишком низкая по отношению к среднерыночной цене должна настороживать. К сожалению, у нас получается наоборот - граждане всё ещё сами идут в «мышеловки», где разложен «бесплатный сыр».

Ну и, во-вторых, наше законодательство действительно слишком мало относится к таким «горе-строительям». Это вопрос, который должны решить федеральные законодатели. Мы выступили с такими инициативами: внести изменения в Федеральный закон «Об участии в долевом строительстве», предусматривающий более эффективную защиту прав дольщиков. А также - изменения в Уголовный кодекс РФ, которые бы предусматривали уголовную и материальную ответственность недо-

брсовестных застройщиков, допустивших обман участников долевого строительства.

Надеюсь, федеральный законодатель прислушается к нашей инициативе. Пробле-

«привязан» к территории конкретного избирательного округа и, следовательно, будет работать в паре с депутатом-одномандатником. Если два народных избранника су-

«В течение 2008-2010 годов удалось привлечь на расселение ветхого жилья и на капитальный ремонт многоквартирных домов в Пермском крае 5,3 млрд. рублей. Из аварийного жилья в благоустроенные квартиры переехали более 6 тыс. жителей Прикамья».

ма-то общероссийская...

- Что Ж, тогда давайте вернемся с общероссийских проблем обратно на пермскую землю. Точнее, на землю Дзержинского района. Когда мы говорим о высоких результатах вашей работы в округе, всегда возникает это словосочетание - «команда ПЗСП». Что это такое?

- Действительно, на территории Дзержинского района нам удалось построить эффективную систему депутатской работы. Территория моего избирательного округа включает в себя ряд округов депутатов Пермской городской Думы. Принципиально важно, что трое из них - представители ПЗСП: Валерий Шептунов, Алексей Дёмкин, Михаил Черепанов. Это - по сути, «вертикаль», которая опирается «на землю», то есть на каждый конкретный двор, дом.

Замечу, что эффективность этой работы может быть дополнительно повышена благодаря новым правилам, по которым пройдут выборы в Законодательное Собрание 4 декабря. Дело в том, что теперь депутат, избранный по партийному списку, будет

меют договориться между собой, поставят общие цели и будут совместно к ним идти - и результат этой работы будет вдвое выше. Нашему округу в этом смысле повезло: здесь в составе партийного списка «Единой России» совместно со мной баллотируется Виктор Николаевич Кобелев - опытный политик, человек, умеющий добиваться решения самых сложных задач. Уверен, что с ним мы найдем общий язык, и он будет достаточно защищать интересы жителей Дзержинского района в составе нашей команды.

- Что даёт избирателям командный подход к депутатской работе?

- Секрет эффективности любой работы, не только депутатской - в командном подходе, объединяющем усилия и ресурсы.

Во-первых, в округа, интересы которых защищают депутаты из команды ПЗСП, привлекаются немалые бюджетные средства, и расходуются они достаточно эффективно. Потому что наши депутаты работают ответственно. А добавляя к бюджетным деньгам, которые удается привлекать в эти территории, серьезные заводские средства, нам удается решать большое количество насущных вопросов проживающих здесь граждан.

Во-вторых, ни для кого не секрет, что огромный объём работы в районе проводится силами нашего предприятия. Это может быть предоставление материалов, выделение финансирования и т. д. И решения мы принимаем очень быстро - в режиме реального рабочего времени.

Наконец, если какая-то проблема не решается на уровне города и требует вмешательства краевого депутата - я всегда могу быстро подключиться к работе. Это оптимальный подход, и избиратели подтверждают, что он даёт осязаемый результат. На территории микрорайонов избирательного округа №3 действительно делается всё для того, чтобы людям здесь жилось немного комфортнее, чем в других районах города.

Беседовал Евгений СТОЛЯРОВ

«По инициативе «Единой России» на строительство детских садов в России с начала 2012 года из федерального бюджета будет выделено 9 млрд. рублей»

сокой, чем в случае с «пустой» землёй. И на эти деньги купить квартиру, улучшив жилищные условия.

Прошедший кризис «подарил» нам, помимо прочих, проблему «обману-

ствии», предусматривающий более эффективную защиту прав дольщиков. А также - изменения в Уголовный кодекс РФ, которые бы предусматривали уголовную и материальную ответственность недо-



Ремонту школ и детских садов команда ПЗСП уделяет особое внимание

исходя из ваших обращений, наказов, рекомендаций. Спасибо вам за эту неоцененную помощь!

Наверняка у вас есть и собственная точка зрения на то, какие проблемы в Пермском крае, в городе Перми, в Дзержинском районе и в каждом конкретном дворе требуют первоочередного решения.

Сейчас идет формирование программы Николая Дёмкина и партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» для работы в Законодательном Собрании Пермского края на последующие

пять лет. Давайте и эту программу напишем вместе! Только такая программа станет депутату надежной основой для дальнейшей работы.

Звоните по телефону горячей линии 270-00-99, отправляйте наказы почтой в штаб кандидата по адресу 614031, Пермь, ул. Докучаева 31, следите за объявлениями и приходите на встречи!

В конце ноября программа Николая Дёмкина будет опубликована в информационном бюллетене «Мы соседи».

Продолжение интервью с Николаем ДЁМКИНЫМ читайте в следующем выпуске информационного бюллетеня «Мы СОСЕДИ».

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ И ПОРЯДОК

НА СТРАЖЕ ПОКОЯ ПЕРМЯКОВ

Пермский завод силикатных панелей, который возглавляет депутат Законодательного Собрания Николай Иванович Дёмкин - это активный участник жизни города и родного Дзержинского района, надежный партнер и помощник общественности в решении многих социальных проблем. Важнейшей из них, как показывают социологические опросы, является обеспечение безопасности жителей.

Есть в милиции такое понятие - черный квадрат. Так называют зоны повышенной преступности. В Дзержинском районе к такой зоне можно отнести микрорайоны Парковый и ДКЖ. Особую роль играют китайский рынок, кварталы барабанной застройки. Именно они как магнитом влекут к себе всяких асоциальных типов и потенциальных преступников: бомжей, наркоманов, проституток, лиц, недавно освободившихся из мест лишения свободы и не вставших на путь исправления.

Как «отбелить» такую территорию? Об этом серьёзно задумались на Пермском заводе силикатных панелей. Ещё несколько лет назад на правом берегу Камы по инициативе завода была создана мобильная группа быстрого реагирования в помощь милиции. Показатели деятельности патрульной машины доказывали: правильное было принято решение! «Кривые» правобережной уличной преступности реально поползли вниз.



Увидев такие результаты, руководство ПЗСП - генеральный директор Николай Дёмкин и технический директор Михаил Черепанов - всерьёз задумались о том, чтобы перекинуть «мост» набранного опыта на другой берег Камы и пустить там такую же машину. В конце лета решение было принято.

Сегодня в микрорайонах Парковый и ДКЖ уже, пожалуй, не осталось жителя, который не заметил бы яркий уазик ПЗСП с надписью на борту «За

безопасность и порядок!» Под таким девизом двое сотрудников охраны ПЗСП ежедневно патрулируют дворы, улицы и проспекты района в самые трудные часы наступления сумерек и темноты.

Понятно, что без хорошей материальной базы выполнять такую работу нельзя. У экипажа есть все необходимое, начиная от формы и заканчивая радицей, автомобилем, средствами самозащиты. Плюс обязательное сопровождение сотрудником полиции - то есть действует группа грамотно и профессионально.

Всего лишь за месяц работы (сентябрь) группе удалось задержать хулиганов, обследовать не один десяток подъездов и подвалов жилых домов, провести несколько профилактических бесед. Помогали полиции искать нерадивых отцов, не желающих платить алименты, обезвреживать буйных выпивших граждан. Регулярно обезжают школы, детские сады и увеселительные заведения. В зоне особого внимания - Балатовский лесопарк. «На недавно обустроенной зоне отдыха «Золотые лески», что на Подлесной, собирается много отдыхающих - приходится напоминать, что после 23 часов нужно соблюдать тишину», - рассказывает сотрудник группы Геннадий Павлов.

«Дело это очень хорошее, нужное. Группа не просто содействует полиции, она оказывает большую помощь жителям нашего района. Кроме того, группа, созданная ПЗСП, подала единственный пример в городе, когда машина предприятия патрулирует территорию района», - отметил начальник ОВД Дзержинского района Андрей Стадоровский.

Таким образом, чётко продуманная инициатива депутата Дёмкина обернулась впечатляющими результатами. Лучше всего об этом свидетельствуют отзывы людей. «Наконец-то начали чувствовать себя спокойнее», «Всем соседям расскажем про вашу службу», «Спасибо вам большое!» - подобные теплые слова не раз и не два слышали сотрудники группы от жителей Паркового и ДКЖ.

Дина НЕСТЕРОВА

ПОД ДЕПУТАТСКИМ КОНТРОЛЕМ

СЛЕДУЮЩАЯ ОСТАНОВКА - «БОРОВИКИ»

В микрорайоне Боровики с каждым днем зажигаются все новые и новые окна. Дома здесь растут не подням, а по часам. Совсем скоро по адресу ул.Хабаровская 56 будет открыта новая районная поликлиника. Однако есть одно «но»: никакой общественный транспорт, кроме маршрутного такси, в Боровики не ходит. Поэтому большинству жителей приходится преодолевать путь от Ветлужской до своих домов пешком.

Понимая актуальность проблемы, к её решению подключились депутат Законодательного Собрания Пермского края Николай Иванович Дёмкин и депутат Пермской городской Думы Валерий Васильевич Шептунов. И решение нашлось! В самое ближайшее время автобусный маршрут №6 станет на пару километров длиннее. Теперь он будет следовать от Центрального рынка до микрорайона Железнодорожный и далее до микрорайона Боровики по улицам Ветлужская, Заречная, Вагонная и Хабаровская.

«Это нововведение, несомненно, порадует всех жителей Правого берега, - уверен Николай Дёмкин. - Теперь людям не придётся преодолевать километровый путь в гору от улицы Ветлужской в сторону микрорайона Боровики, идя центра города можно будет добраться не только с остановки «Железнодорожный».

По-новому «шестёрка» начнёт ходить уже в этом году. Мероприятия по расширению дороги проведены, все необходимые согласования в городском департаменте дорог и транспорта получены. Для начала работы автобусов на новом маршруте осталось оборудовать остановочные пункты.

Дина НЕСТЕРОВА

ЭХО ДОБРЫХ ДЕЛ

НАШ НАДЁЖНЫЙ ТОВАРИЩ

«Хорошими делами прославиться нельзя» - уверяла вредная старушка в известном мультфильме. Но мотив к их совершению - во все не жаждя популярности, это веление сердца. Добрые дела меняют нашу жизнь к лучшему. Директор Центра детского творчества «Юность» Татьяна Викторовна ВОРОБЬЁВА считает, что жизнь учреждения изменилась благодаря помощи депутата Николая Дёмкина.



- Николай Иванович Дёмкин и ПЗСП всегда помогают нашему Центру в вопросах благоустройства. Достойный вид приобрёл вход в здание, устроены пешеходные дорожки и расширена площадка для игры в баскетбол. Благоустройство - это только один из моментов. На самом деле их очень много: в Центре появилась современная мультимедийная аппаратура, без которой сегодня никуда. Николай Иванович оказал нам помощь в открытии клуба «Бега» на Пожарского; мы много раз выезжали с детьми на экскурсии, концерты и другие мероприятия... Конечно же, все это не за один день: Дёмкин помогает нам уже больше десяти лет. И что особенно приятно: если он сказал, значит, будет сделано. Знаете, было в России слово купца: вот он сказал, и не нужно никаких печатей. Само купеческое слово было гарантией. Так и у Николая Ивановича: решения принимаются и выполняются быстро и обязательно качественно.

Немаловажно и то, что Николай Иванович состоит в партии «Единая Россия», чьи инициативы в системе образования мы полностью поддерживаем. Повышение зарплаты учителям - это очень важный шаг: он поможет привлечь в школы молодые кадры. А еще сегодня по инициативе партии образовательные учреждения получают современное оборудование, выделяется финансирование для проведения капитальных ремонтов... Всё это, безусловно, способствует повышению качества образования.

Мы рады, что Николай Иванович и его команда помогают нам расти детям счастливыми, делать их жизнь интересной и полноценной. Ведь ребёнка, увлеченного учебой и любимым делом, намного сложнее склонить к плохой уличной компании.

Для жителей Дзержинского района продолжает работу общественная приемная депутата Николая Ивановича Дёмкина

• Каждая первая среда месяца -

ТОС микрорайона Пролетарский, ул. Транспортная, 29 с 16:00 до 17:00

• Каждая вторая среда месяца -

администрация Дзержинского района, ул. Ленина, 85 с 16:00 до 17:00

Контактный телефон: 294-34-57

Начала работу «Горячая линия» кандидата в депутаты Законодательного Собрания Пермского края Николая Ивановича Дёмкина и партии «Единая Россия»

По телефону «Горячей линии» 270-00-99 вы можете:

- оставить наказы и пожелания в адрес Николая Дёмкина
- сообщить информацию о важных проблемах вашего подъезда, дома, двора
- предложить основные направления для подготовки законодательных инициатив

Звонки принимаются ежедневно с 9.00 до 21.00